O30 nanmHgpoM

36BX6H aHrnn LaraaH TONronH XUXur ycryynnaac (‘a’,’b’,...,’z’) TorTcoH TamMaart mep
erernxasa. Tarean aH3 MepeH 6alix xaMritH ypT O34 nanavHOpOM MePUIAr 010X NpPorpam 30XKMo.
Apn 60510H ypLaacaa agunxaH yHWUr gaar Mepuiir nannHapom Mep rana. Xuwasnban aa, aba,
C 33par 60/HO.

Input
OponTbiH chaing Har Tamaart mep baripnana. YpTt Hb 2000000 -C XaTPaxry /.

Output

CapanTbiH panbiH 3XHUA MEPEHA ereraceH TaMA3r T MePUIH 3y YH Tanaac XaMruitH axaHa
Haripnax xamruiiH ypT 434 nannuHOpoM Mepuinr xaenax 6a gapaaruvinH MepeHn TyxaliH MepuiiH
YPThIF X3B3HS.

Example

Input:
bbccaa

Output:
bb
2

Input:
abcrcba

Output:
abcrcba
7
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